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A global presence

Une présence mondiale
Grosfillex

EXPEAT European Management
Grosfillex is present in Europe across 7 commercial subsidiaries - France, Spain,
Italy, Great Britain, Belgium, Switzerland, and Germany.

Grosfillex creates products and accessories

for everyaay life La Direction Européenne

Grosfillex est présent en Europe au travers de 7 filiales
commerciales directement en prise avec leurs marchés :

la France, I'’Allemagne, la Grande Bretagne, I'Espagne, I'ltalie,
la Belgique et la Suisse.

Our products are Smart, Stylish and Strong to Large Export Management

de//ghz‘ our customers Grosfillex has distributing / importing partners in more
than 80 countries.

CONTRACT/CONTRACT

La Direction Grand Export

Des partenaires distributeurs / importateurs dans plus de 80 pays
that meet your needs Grosfillex équipe & travers le monde de grands groupes internationaux
et des lieux de prestiges qui nous font confiance depuis des années.

An industrial power
Une puissance industrielle

WINDOWS/FENETRES PANELS/REVETEMENTS GARDEN SHEDS/ABRIS DE JARDIN

Key figures

PLANTERS/BACS A PLANTES FURNITURE/MOBILIER STADIUMS/STADES Que/ques Chlﬁres C/eS

As a family group with international standing, Grosfillex has been headquartered in Oyonnax located in
the Rhone Alpes region for 90 years. Our knowledge and manufacturing expertise has progressiviey
developed on numerous product essentials: armchairs, chairs, tables, lounges, shelving, and garden
planters. Our product line also includes stadium seating, garden sheds, along with wall & ceiling
coverings, doors, and windows.

100,000 m? of buildings

3 production sites : France, United States, Brazil

30,000 tons of material transformed per year

1,200 employees

Delivery to 80 countries with more than 4,000 customers abroad

Groupe familial de rayonnement international, Grosfillex est implanté depuis 90 ans a Oyonnax 100,000 m2 de batiments

dans la région Rhone-Alpes. Le savoir-faire de I'entreprise s’est ainsi progressivement décliné 3 sites de production : France, Etats-Unis, Brésil
sur de nombreux produits devenus incontournables : fauteuils, chaises, tables, bains de soleil, 30,000 tonnes de matiére transformée par an
étageres et armoires, sieges de stades mais aussi abris de jardin ainsi que revétements pour 1,200 collaborateurs

murs et plafonds, portes et fenétres... 80 pays livrés avec plus de 4 000 clients a I'étranger




Synthetic
Teakwood Finish

Synthetic
Metal Finish

Rexform replicates the beauty of teakwood with a durable material
that is colorfast and easy to maintain. All Rexform products feature
a textured wood grain that enhances the authentic look and feel of
a wood finish - it will not gray, splinter or rot.

Kevring replicates the look of cast metal, featuring metallic flecks in
the formulation that give the material added dimension and beauty.
All Kevring products feature a wrinkled metal texture and holds up
to the toughest outdoor element. It won’t rust, fade, chip or stain.

All-Weather Wicker Designs

Havana and Java All-Weather Wicker Collections feature folding
chairs, armchairs, chaise lounges, and barstools built to replicate
the design integrity of a resin wicker strand woven over metal
frames, without the maintenance!

Air Molding Process (AMT) Technology

This latest addition to Grosfillex extensive park of technologies

is the result of the close cooperation of our Design & Research

and Development teams. AMT allows the production of sleek
designs with superior strength - without the weight. Often used in
conjunction with Grosfillex proprietary technopolymers, AMT brings
new design capabilities to the endless creativity of our designers
while staying true to Grosfillex value proposition.

The products that we manufacture are ASTM

tested and certified by registered laboratories
Les produits que nous fabriquons sont testés
et certifies par des laboratoires agrees.

Proud Members of:

NATIONAL ¢
RESTAURANT
ASSOCIATION

AMERICAN
SOCIETY OF
INTERIOR .
DESIGNERS

'A Allied Member
American
Il Hotel & Lodging

Association

le'-a

Some of Grosfillex’ Installation Projects
Quelques Références Grosfillex

eCedar Fair Parks: Dorney Park, Knotts Berry Farm, Kings Dominion
*Pjer Restaurant Tiki Bar - Rye, NY
eCarlos Restaurant - New Rochelle, NY
s\Westgate Resorts - various locations
eFripp Island Resort - South Carolina

e/ ong Bay Resort - Myrtle Beach, SC
eDevil Dawgs - Chicago, IL

eBoston Pizza - Canada

eSan Diego Zoo

eMystic Aquarium

eHooters - Clearwater, FL

eGrand Pacific Resorts - California
eCancun Beach Properties - Mexico

e Sandals Resort, Ochos Rios
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Sunset

Sling bar height armchair for
extra comfort

Fauteuil hauteur bar pour plus
de confort

Sillén con altura de bar con
tejido para mayor comodidad

Contemporary cast metal
design without the cost
Design contemporain en fon-
derie métal sans le colt
Contemporaneo disefio de

metal fundido sin el costo > Aluminum look ‘ Option to change the canvas structure

> Aspect aluminium Changement de la structure de toile possible
Posible cambio de la estructura de la tela

«@Microbanr

High quality fabric, no deformation.
ALUMINIUM | Antibacterial and anti UV.

N
u&"’ ALUMINIO

US 463 096 ] ’:’
; US 463 288 N 1 ALLUMINIO Toile haute qualité, indéformable,
Fiber Glass

ot traitée anti UV et anti bactéries.

US 463 289 US 463 599 Tela alta calidad, indeformable,
tratada anti UV, anti bacterias.







Sunset

Contemporary cast metal
design without the cost
Design contemporain en fon-
derie métal sans le colt
Contemporaneo disefo de

metal fundido sin el costo 35”

: > Aluminum look Option to change the canvas structure
Rust and UV resistant - easy > Aspect aluminium Changement de la structure de toile possible
to clean and maintain 18 Posible cambio de la estructura de la tela
Résistant a la rouille et aux UV
- facile a nettoyer et a «@Microban
entretenir ) . ) )
Resistente al 6xido ya los 4+ ALUMINIUM High quality fabric, no deformation.

) yal XA 645 096 XA 644 288 u’:) ALUMINIO Antibacterial and anti UV.
rayos UV - facil de limpiar y Fooross  \-EUMINIO
ass Toile haute qualité, indéformable,

mantener

YA 644 289 traitée anti UV et anti bactéries.
231/2n / XA 643 599 Tela alta calidad, indeformable,

2412» tratada anti UV, anti bacterias.







Low backrest with a wide
ergonomic seat

Dossier bas avec un large
siege ergonomique
Respaldo bajo con un amplio
asiento ergonémico

Easy to handle and move

around patios and terraces ASTM Rated to 300 Ib for safe commercial use

Facile & manipuler et déplacer Evalué ASTM a 300 Ib pour un usage commercial

autour des patios et terrasses Clasificado ASTM a 300 libras para un uso comercial seguro
Féaciles de manipular y mover
alrededor de patios y terrazas

- XA 650 579 - XA 652 579
; XA 649 096 g XA 651 096

- XA 649 196 . XA 651 196
- XA 649 282 . XA 651 282

&







Contemporary design at great value
Design contemporain a grande valeur
Disefio contemporaneo a un buen precio

Slim, fluid design - superbly
contoured for comfort

Selte, design fluide - superbe-
ment profilé pour le confort
Diserio delgado y fluido -
magnificamente contorneado
para mayor comodidad

Will stay cool in the sun
Restera frais au soleil
Permanecera fresco en el sol ASTM Class B rated for commercial use

ASTM Classe B évalué a usage commercial
Clasificado ASTM Clase B para uso comercial

&

Fiber Glass




STIN3LNV4/S3SIVHO/S13HNOGVL
SHIVHOWHY/SHIVHO/ST1001SHvd




Textured Design

Versatile, contemporary
urban design

Design urbain contemporain
versatile

Versdtil, disefio contem-
poraneo urbano

Low backrest with a wide

erg o’_7 omic seat ASTM Rated to 300 Ib for safe commercial use
Dossier bas avec un large Evalué ASTM & 300 Ib pour un usage commercial

siége ergonomique Clasificado ASTM a 300 libras para un uso comercial seguro
Respaldo bajo con un amplio

asiento

D US 653 096 . XA 653 282 "
Built-in handle for easy placement
. US 563 017 . US 563 202 Poigpég intégrée pour dép]acement N
Manija integrada para facilitar su colocacién




STIN3LNV4/S3SIVHO/S13HNOGVL
SHIVHOWHY/SHIVHO/ST1001SHvd




Vegetal @

Sophisticated, organic design
Design organique, sophistiqué
Sofisticado, disefio organico

Will stay cool in the sun
Restera frais au soleil Nylon footpads to resist abrasive surfaces
Permanecera fresco en el sol Coussinets en nylon pour résister a des surfaces abrasives

Almohadillas de nylon para resistir superficies abrasivas

BIFMA X517 certified for
business use

BIFMA X51 certifié pour une
utilisation professionnelle
Certificado BIFMA X51 para uso
comercial

3412







Essenza

Sophisticated, contemporary
design

Design contemporain, sophisti-
qué

Sofisticado, disefio contempo-
rario

BIFMA X517 certified for
business use

BIFMA X51 certifié pour une
utilisation professionnelle

Certificado BIFMA X51 para uso
comercial Nylon footpads to resist abrasive surfaces

Coussinets en nylon pour résister a des surfaces abrasives
Almohadillas de nylon para resistir superficies abrasivas

b/

Y%
|N0—l0 uv
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by &

e Fiber Glass

. US 218 152
. US 218 414
. US 218 181
. US 218 019

. US 118 152
. US 118 414
. US 118 181
. US 118 019







Havana

Barstool with armrests for extra comfort

B a rSt O O | Wlth Tabouret avec accoudoirs pour plus de confort
Arms

Taburete con descansa-brazos para mayor comodidad

All-Weather Wicker perfor-
mance, without the
maintenance

Performance tout temps sans
entretien

El rendimiento dell mimbre para
todos los tiempos, sin el mante-
nimiento

AT Ra?ed 10 S0 g e Texture will not harbor dirt, sand, food, bacteria nor fungi
Qommer cial use La texture ne retient pas la saleté, le sable, la nourriture, les
Evalué ASTM a 300 Ib a usage bactéries, ni les champignons

commercial La textura no alberga tierra, arena, alimentos, bacterias ni hongos

Clasificado ASTM a 300 libras
para un uso comercial seguro

B 26007 L/"})
- 48 260 002 Fiber Glss
B 46260008
| | 48260004







EVERED
Armchair

Color-fast - no resin strand to unravel
Couleur stable - sans fil de résine a déméler
No destifie - sin hebras de resina que se desenredan

Designer’s Choice with a de-
corative wicker finish texture -
front and back

Choix du Designer avec une
finition en osier - avant et arriére

Eleccion de Disefiador con un ASTM Rated to 300 Ib for safe commercial use
decorativo acabado en textura Evalué ASTM a 300 Ib pour un usage commercial
de mimbre - frontal y espaldar Clasificado ASTM a 300 libras para un uso comercial seguro

Texture will not harbor dirt,
germs, bacteria, nor fungi
La texture n’abritera pas la sale- . 45903 037
té, les germes, les bactéries, ni - 45 903 002
les champignons
La textura no alberga tierra, . 45 903 008

arena, alimentos, bacterias ni
hongos D 45 903 004

b £

Fiber Glass

P24







Sumatra

Comfortable highback armchair with firm back support
Dossier de fauteuil confortable avec soutien dorsal ferme
Coémodo sillén con respaldo alto y firme

Will stay cool in the sun
Restera frais au soleil
Permanecera fresca en el sol

Trendy wicker backrest and
seat texture and finish

Dossier et siege finition et texture
osier tendence

Respaldo y asiento con textura y ASTM Rated to 300 Ib for safe commercial use

acabado en mimbre a la moda Evalué ASTM & 300 Ib pour un usage commercial
Clasificado ASTM a 300 libras para un uso comercial seguro

Will retain its original color, tex-
ture, and finish without rusting
Conservera sa couleur d’origine,
sa texture et sa finition sans
rouiller

Retendra su color original, la tex- . US 720 002
tura y el acabado sin oxidarse . US 720 037

b &

Fiber Glass







Victoria

Will stay cool in the sun
Restera frais au soleil
Permanecera fresca en el sol

Elegant and comfortable
highback armchair with a

contqured b aCk ASTM Rated to 300 Ib for safe commercial use
Dossier haut élégant et confor- Evalué ASTM & 300 Ib pour un usage commercial

table avec un contour arriere Clasificado ASTM a 300 libras para un uso comercial seguro
Elegante y comodo sillén con

respaldo alto y contorneado

Will retain its original color, tex- @.L.? L/P;)

ture, and finish without rusting out Fiber Glass .
Conservera sa couleur d’origine, B oo Synthetic
sa texture et sa finition sans Metal Finish

rouiller . 46214 037
Retendra su color original, la

textura y el acabado sin oxidarse . 46214 066







Colombo

Will stay cool in the sun
Restera frais au soleil
Permanecera fresca en el sol

Comfortable highback armchair

with true metal texture )
Dossier haut élégant et confor- ASTM Rated to 300 Ib for safe commercial use
. Evalué ASTM a 300 Ib pour un usage commercial
table avec un contour arriére Clasificado ASTM a 300 libras para un uso comercial seguro
Comodo sillén de respaldo alto

con la verdadera textura del
metal

Will retain its original color, tex- @!
ture, and finish without rusting )
Conservera sa couleur d’origine,

sa texture et sa finition sans .
rouiller Synthetic

Retendra su color original, la . US 650 002 Metul FInISh
textura y el acabado sin oxidarse . US 650 037

&

Fiber Glass

ouTt







Wood grained with a satin
finish

Grainage bois avec une finition
satinée

Madera graneada con un acaba-
do satin

Classic ladder-back design
Design classique

Clasico disefo de escalera en el
respaldo

Will stay cool in the sun
Restera frais au soleil
Permanecera fresca en el sol

Impervious to salt air, chlorine, and most common food stains
Imperméable & I’air marin, au chlore, et aux taches alimentaires les plus courantes
Impermeable al aire salado, el cloro y manchas de comida mas comunes

ASTM Rated to 300 Ib for safe commercial use
Evalué ASTM & 300 Ib pour un usage commercial
Clasificado ASTM a 300 libras para un uso comercial seguro

&

Fiber Glass

Synthetic
Teakwood Finish






Sanibel

Elegant and sturdy highback
armchair for fine dining
Dossier élégant et robuste pour
restauration haut de gamme
Elegante y robusto sillén con
respaldo alto para una fina cena

Decorative chippendale back
design

Design du dossier chippendale
décoratif

Decorativo diseno chippendale
en el respaldo

Will stay cool in the sun
Restera frais au soleil
Permanecera fresca en el sol

Impervious to salt air, chlorine, and most common food stains
Imperméable & I'air marin, au chlore, et aux taches alimentaires les plus courantes
Impermeable al aire salado, el cloro y manchas de comida mas comunes

b £

Fiber Glass

Synthefic
] 45451408 Teakwood Finish
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TABLES
Sunset
Sumatra

Winston

TABLES/PIEDS/PLATEAUX
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Sunset

Square Table

Made of durable, uniquely finished HPL sheet for a lasting

dramatic effect
Fabriqué en plaque d’HPL durable, fini unique pour une durabilité

accrue
Fabricado con una resistente hoja HPL para un efecto dramatico duradero
e > Umbrella hole 1%4”
practical and discreet
> Trou de parasol @45 mm :
pratique et discret
> Aguijero para sombirilla @45 mm:
practico y discreto
18147
1/ 1
> Width of structure 1/4”
> Structure épaisseur 25 mm
> Estructura de 25 mm de grosor
1 ”
|| us3eF aoe
56" . US 36F A37
. US 36F A09
> Table leg/structure and table top sold seperately
> Pieds/structure et plateau vendus séparemment
> Pies/estructura y tablero vendidos por separado
- D US 361 096
- B usssis90
1/27
28 . US 361 289
I . US 361 288






Sunset

Round Table

> Umbrella hole @ 1 3/4”:
practical and discreet
> Trou de parasol @45 mm :

pratique et discret
> Agujero para sombrilla @45 mm:
préctico y discreto
> Table leg/structure and table top sold seperately
> Pieds/structure et plateau vendus séparemment
> Pies/estructura y tablero vendidos por separado
> Width of structure 1/4”

> Structure épaisseur 25 mm
> Estructura de 25 mm de grosor

. US 42F A37 . US 48F A37 1

281/2” 281/2“




XNV31v1d/SA3ld/s31avL
Sd01/S931/S319VL




HPL French Touch

‘ Sweden
touch
INQ—O?
ouT
247 x 32 US 24HP 76
use X1 200
327 x 327 US 32HP 76
use X1 200
s P 76
Use X1 Lateral

Tilt Top Base.

Pieds rabattables
Pies abatibles

X-one

> Patented folding system
Security
Fitin legs
Akzonobel paint

> Systéme pliant breveté
Pietement encastrable
Peinture Akzo nobel

> Sistema abatible patentado
Seguridad
Encastrable
Pintura Akzonobel

Wenge

touch

US 24HP 19
US 32HP 19

US 48HP 19

. US X15 009

. US X15 017

Beton  Bois
clair scandinavian

US 24HP 74 US 24HP 65

US 32HP 74 US 32HP 65

US 48HP 74 US 48HP 65

X-one Bar Height Base can be used with 24"x32” or 32”x32”

B

. US X1W 009

. US X1W 017

. US X1H 009

. US X1H 017

Practical and easy
Pratique et facile

—

Grosfillex system

. US X1D 009

. Us X1D 017

)
out

)




XNV31v1d/SAa3ld/s31avL
Sd01/S©31/S319vL




Sumatra

Fine outdoor dining table in a
rich wicker decor

Table a manger d’etérieur avec
un riche décor en osier

Bella mesa de comedor para
exterior con una rica decoracion
de mimbre

Hard, smooth molded
melamine treated seamless
construction made to resist
Staining, burning, scratching,
and fading

Construction lisse en mélamine
moulée lisse traitée faite pour
résister aux taches, bralures,
rayures et décoloration.

La dura y lisa superficie mol-
deada en melamina resiste a las
manchas, quemaduras, rayas, y
decoloracion

Large 4-prong pedestal base for stability, made of
prime resin, a composite impervious to salt air, chlorine,
and most common stains

Large pietement 4 branches pour stabilité, Fabriqué en re-
sine composite resistant a I’air marin, au chlore, aux taches
les plus courantes

Base pedestal grande de 4 puntas para dar estabilidad

Umbrella hole with cap to fit any Grosfillex® umbrella
with a 1 1/2” pole

Trou de parasol avec capuchon pour s’ adapter a tout pa-
rapluie Grosfillex® avec un mat de 1 1/2”

Agujero para sombrilla con tapén

32” 8q US 240218

36” Sq US 420 418
42” Rd US 240618
48” x 32”7 US 240 818

ERN
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Winston

Fine outdoor dining table in a
rich teak decor

Table a manger extérieur dans un
décor riche en osier

Bella mesa de comedor para
exterior con una rica decoracion
de madera de tecca

Hard, smooth molded
melamine treated seamless
construction made to resist
Staining, burning, scratching,
and fading

Construction lisse en mélamine
moulée lisse traitée faite pour
résister aux taches, bralures,
rayures et décoloration.

La dura y lisa superficie mol-
deada en melamina resiste a las
manchas, quemaduras, rayas, y
decoloracién

Large 4-prong pedestal base for stability, made of
prime resin, a composite impervious to salt air, chlorine,
and most common stains

Large pietement 4 branches pour stabilité, Fabriqué en re-
sine composite resistant a I’air marin au chlore, aux taches
les plus courantes

Base pedestal grande de 4 puntas para dar estabilidad

Umbrella hole with cap to fit any Grosfillex® umbrella
with a 1 1/2” pole

Trou de parasol avec capuchon pour s’ adapter a tout pa-
rapluie Grosfillex® avec un mat de 1 1/2”

Aguijero para sombrilla con tapén

32” Sq US 240 208

36” Sq US 420 408
42” Rd US 240 608
48” x 32”7 US 240 808

ERN

—
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M | d d Barn White Aged Oak Catalan Tokyo Stone White Oak  Wicker White Granite GreenTeak Decor Lava

Melamine Tops

24x24 99 525 158 99 525 102 99 525 118 99 525 125

no _hole 99525246 99 525076* 99 525058* 99 525 002* 99 525 071* 99 525 018* 99 525 004* 99525 025* 99525 008" 99 525 051*

24 x 32 99 530 246 99 530 076 99 530 058 99 530 002 99 530 071 99 530 018 99 530 004 99 530 025 99 530 008
no hole 99 531 246* 99 531 076* 99 531 0568~ 99 531 002* 99 531 071* 99 531 018* 99 531 004* 99 531 025* 99531 008* 99 531 051*

30” 99 831 246 99 831 158 99 831 102 99 831 071 99 831 118 99 831 204 99 831 125 99 831 108
no hole 99 832 246* 99 832 076* 99 832 058* 99 832 002* 99832 071* 99 832 018* 99 832 004* 99 832 025* 99 832 008* 99 832 051"

32 x 32 99 841 246 99 841 176 99 841 158 99 841 102 99 841 171 99 841 118 99 841 104 99 841 225 99 841 108 99 841 151

Specifically designed and ol | 99842146° 99842176 99842 158*  99842102°  99842171* 99842118*  90842104* 99842 125* 99842 108* 99 842 151*

engineered for indoor/outdoor

36 x 36 99 872 176 99 872 158 99 872 102 99872125 99872108 99 872 151
tern r a(_:es, bars, and r estaur_ ant:S ol 99 873 146* 99873 176* 99873 158* 99 873 102* 99 873 171* 99 873 118* 99 873 104* 99873 125* 99 873 108* 99 873 151*
Spécialement congu et fabriqué
pour les terrasses intérieurs/exte- JLp el 99 851 446 99 851 476 99 851 402 99851471 99 851 418 99 851 451
rieurs, les bars et les restaurants no hole 99 851 546* 99 851 576* 99851558 99 851 502* 99 851 571* 99 851 518* 90 851 504* 99 851525* 99 851 508" 99 851 551*
Disefiado para terrazas, bares y
restaurantes en interiores/exte- 3_2 x 32 99 840 246 99 841 076 99 841 058 99 841 002 99841071 99 841018 99 841 004 99841025 99840108 99 840 151
riores with hole
SCR SR 99872 246 99 872 076 99 872 058 99 872 002 99871071 99 871418 99 872 004 99872025 99870108 99 871 151
Hard, smooth molded with hole
melamine treated seamless 497
construction made to resist stai- e 99 881 246 99 881 076 99 881 058 99 881 002 99 881471 99 881418 99 881 004 99881025 99881108 99881 151
ning, burning, scratching,
and fading fvghxhgi 99 851246 99 851 376 99 851358 99 851 302 99851371 99 851 318 99851204 99851325 99850108 99 851 151
Construction lisse en mélamine
moulée lisse traitée faite pour Nn)
. .
P A A [ ]
résister aux taches, bralures, Q} ‘ N\ Tops also accept X1 Bases ¢ See P. 50 & 51 for Base Options
rayures et décoloration.
La dura y ||Sa Su pernCIe Ci K y| C K y | Fixed Metal | Aluminum X-one 100 or | X-one 200 or | Aluminum X-one Lateral X-one Bar Bar Height
moldeada en melamina resiste a Square Square Base Central i i i Tilt Top or Aluminum | Tilt Top Height | Tulip Base Resin Resin Resin Resin
Pedestal Base | Pedestal Base Interior Pedestal Lateral Tilt Top Tilt Top Lateral Base | Lateral Base | Bar Height| Table | foruse with| Pedestal | Pedestal Lateral Y Leg
IaS manChaS! quemaduras! rayaS, Tabletop 18" x 18" 22" x 22" Only Base Base Base 100 Base 200 100 (for HPL Tops) Base Base umbrellas | Base 1000 Base 2000 | Base 1000] Base
decoloracion MOLDED MELAMINE
y TOPS
24" Square X X X X X
24"x32" X X X X X X
30" Round X X X X X X
32" Square X X X X X
32" Square with hole X X
36" Square X X X
36" Square with hole X X
42" Round with hole X X X
48" Round with hole X
48" x 32" X X X X
48"x32" with hole X X
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Molded
Melamine
Tabletop
Bases

Resin Pedestal Base 1000
Use with 24”7, 247x32”, 30” Rd sizes

Resin Pedestal Base 2000
Use with 327, 36", 42” Rd, 48”x32” sizes

Y Leg Pedestal Base
Use with 42” Rd, 48” Rd sizes

Resin Lateral Base 1000
Use with 48”x32” size without hole

Aluminum Tilt Top Base 100
Use with 24”, 24”x32”, 30” Rd sizes

Aluminum Tilt Top Base 200
Use with 32”, 36” sizes

Aluminum Tilt Top Lateral Base 100
Use with 48"x32” size

X1 Series of Table Bases for
Molded Melamine Tabletops
are featured on p. 42




Mount Plates

14”7 x 14”7
US 631 801

20" x 20”
US 624 201

Aluminum Central Pedestal Base
For use with 24”, 24”x32”, 30” Rd Sizes

Requires (1) 20”
Mounting Plate
Aluminum Lateral Base
Use with 48”x32” size
Requires (2) 20”

Mounting Plates

Bar Height Table Base
For use with 24”, 24”x32”, 30” Rd Sizes

For Use
without Umbrella

Bar Height Tulip Table Base
For use with 32”, 36”7, 42” Rd Sizes

For Use
with Umbrella

TABLES/PIEDS/PLATEAUX
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L ouisiana
Cordoba
Toscana

A product of Grosfillex
quality printing process with
high resolution and superior
color fastness

Un produit de Grosfillex

avec procédé d’impression de
qualité, une résistance supé-
rieure des couleurs.

La calidad del proceso de
impresion de Grosfillex
asegura alta resolucion y
superioridad en la solidez del
color

Louisiana

9000

Toscana

52 236 137 Louisiana

US 526 102 Cordoba

US 527 166 Toscana Sand

US 527 137 Toscana Bronze

Cordoba

Durable 1/4” guage resin table top with wide 4-prong
table base and leg levelers for improved balance on
uneven surfaces

Plateau de table durable calibre 1/4”, avec pietement 4
branches et pieds reglables niveleurs pour un meilleur équi-
libre sur des surfaces inégales

Duradero tablero de mesa en resina calibre 1/4» con amplia
base de mesa de 4 puntas y niveladores de patas para
mejorar el equilibrio en superficies irregulares




48 Round Tables with Metal Legs

TABLES/PIEDS/PLATEAUX
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A substantial poolside table!
Table de bord de piscine!
jPiscina sustancial mesa!

O e OO0

Durable 1/4” guage resin table top with wide 4-prong
table base and leg levelers for improved balance on
uneven surfaces

Plateau de table durable calibre 1/4”, avec pietement 4
branches et pieds reglables niveleurs pour un meilleur équi-
libre sur des surfaces inégales

Duradero tablero de mesa en resina calibre 1/4» con amplia
base de mesa de 4 puntas y niveladores de patas para
mejorar el equilibrio en superficies irregulares
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Fold & Store

Wide 4-prong pedestal base
for extra stability with two
leg levelers for balancing on
uneven surfaces

Pietement a branches pour
stabilité accrue avec deux
pieds réglables pour I’équi-
librage sur des surfaces
inégales

Amplia base pedestal de 4
puntas para mayor estabilidad
con dos niveladores de patas
para mantener el equilibrio en
superficies irregulares

A Solution for Seasonal Storage!

Toledo

Havana

297

29”

32»

7%

31 1/2” Diagonal Footprint

31 1/2” Diagonal Footprint

oe00o0e) NN EEN

Atlantis

US 743 037 Havana Espresso
US 643 008 Atlantis Teakwood
US 643 067 Atlantis Bordeaux
US 700 102 Toledo Charcoal

US 701 037 Siena Bronze Mist
US 810 004 Vega White

US 810 078 Vega Amazon Green

US 215 037 Havana Espresso

US 215 008 Havana Tobacco

US 920 008 Atlantis Teakwood

US 920 078 Atlantis Amazon Green
US 700 002 Siena Charcoal

US 700 037 Siena Bronze Mist

US 146 004 Vega White

Umbrella hole and cap will accommodate any Grosfillex
umbrella with a 1 1/2” pole

Le trou de parasol et le bouchon conviendrant a tout
parapluie Grosfillex avec une perche de 1 1/2”

Agujero para sombrilla con tapén

Siena

Vega

Made of 100% prime synthetic resin, a composite
naturally impervious to salt air, chlorine, and most
common stains

Fabriqué en 100% résine synthétique, un composite natu-
rellement imperméable a I'air marin, au chlore, et aux taches
les plus courantes

Hechas 100% de resina sintética de primera, un compuesto
natural impermeable al aire salado, el cloro, y manchas mas
comunes

L
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LOUNGE / SUNLOUNGERS
LOUNGE / BAINS DE SOLEIL

— P

CONVERSATIONAL SEATING
Love Seat X2 & Sofa

Sunset Armless Lounge Chair

SUNLOUNGERS - BAINS DE SOLEIL

Sunset

Calypso
Nautical

Catalina
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LOUNGE/BAINS DE SOLEIL




Sunset ®

0 C

> Non-skid pads > Aluminium middle legs

> Patins anti-dérapants > Pieds intermédiaires alumlnlum

> Tacos antideslizantes > Pies intermedios de aluminio > Arms sold separately
> Bras vendus séparément
> Los brazos se venden por separado

£ S J y % Ultra fast replacement of the canvas US 416 599
egant Sunset design for Remplacement ultra rapide de la toile )
9 9 Cambio ultra rapido de la tela > Aluminum look

relaxing comfort > Aspect aluminium

Elégant design Sunset pour un NV
-@- ALUMINIUM
confort relaxant N ! va?‘ == :/.%3+ ALUMINIO . US 416 288
Elegante disefio Sunset para our e Oss 1 --UMIN©
. . | Us41609
una comodidad relajante

ASTM Class B rated for
commercial use

ASTM _Classe =] not_e pour une - US 002288 g
utilisation commerciale 15"

High quality fabric, no deformation.
US 003 288 Antibacterial and anti UV.

US 002 289 ; US 003 289 <§">1\/11croban“

= 157 Toile haute qualité, indéformable,

Clasificado ASTM Clase B ‘ traitée anti UV et anti bactéries.

para uso comercial — - US 002 096 ~ / US003096  Tela alta calidad, indeformable,
30127 / 54 321727 ™, 8 tratada anti UV, anti bacterias.

US 002 599 US 003 599
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Sunset ®

> Lacquered Aluminum
> Aluminium laqué
> Aluminio lacado

> Non-skid pads

> Patins anti-dérapants

> Tacos antideslizantes

> Arms sold separately
> Bras vendus séparément
> Los brazos se venden por separado

Ultra fast replacement of the canvas "
Elegant Sunset design for Remplacement ultra rapide de la toile ) . US 416 599
. Cambio ultra rapido de la tela > Aluminum look
relaxing comfort

> Aspect aluminium
Elégant design Sunset pour un
confort relaxant

Elegante disefio Sunset para @_' 9. = L/PE)-'- ALOMINIO | us4t0e
una comodidad relajante o ©om = ALLUMINIO
ASTM Class B rated for ; US 001 289
commercial use «@Microban
ASTM _C|asse B nOt_e pour une ; US 001 288 High quality fabric, no deformation.
utilisation commerciale ., . US 004 289 Antibacterial and anti UV.
Clasificado ASTM Clase B 33 14127 Toile haute qualité, indéformable,
para uso comercial l1 5” US 001 096 . US 004 288 traitée anti UV et anti bactéries.

~ - Tela alta calidad, indeformable,

3212 g 28N 3 D US 004 096 tratada anti UV, anti bacterias.

US 001 599
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Sunset

-
-
-
Stackable. Stacking pads
Empilable. Butées de protection
Apilable. Topes protectores
Ultra fast replacement of the canvas
Remplacement ultra rapide de la toile
Cambio ultra rapido de la tela
. ’
Elegant Sunset design for -
relaxing comfort o
Elégant design Sunset pour un ‘
confort rela_lxant ’ 4 ALUMNUM f -
Elegante disefio Sunset para (neld) T LA LN -
una comodidad relajante out Fiber Glass -
) ) > Aluminum look
Coordinates with all of the ; US 340 289 > Aspect aluminium
Sunset line
i @ o
ISe cogrdlnrl[e avec toute la ; US 366 258 @Microban
el ,unse : High quality fabric, no deformation.
Coordina con toda la linea Antibacterial and anti UV.
Sunset US 330 096 Toile haute qualité, indéformable,
traitée anti UV et anti bactéries.
US 346 599 Tela alta calidad, indeformable,
- tratada anti UV, anti bacterias.
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High strength resin wicker
frame for commercial outdoor
use

Cadre en osier de résine haute-
met résistante pour une utilisa-
tion extérieure commerciale
Marco de resina en mimbre de
alta resistencia para uso comer-
cial en exteriores

Locking seat
Siege verrouillable
Bloqueo de asiento

Comfortable Viro® branded
fiber resists color fading,
cracking, peeling & breaking
fibre Confortable de marque
Viro®, résiste a la décoloration,
la fissuration, le pelage et la
rupture

La comoda fibra de marca Viro®
resiste la pérdida de color, grie-
tas, descamacioén y quebraduras

ASTM Rated to 300 Ib for safe commercial use
Evalué ASTM a 300 Ib pour un usage commercial

Clasificado ASTM a 300 libras para un uso comercial seguro

mii

US 357 008

US 356 037

CT 406 181

Viro

HIGH QUALITY FIBER

High quality synthetic fiber,

U\g trgateg 1}0/0% recyclable.
Fibre synthétique haute qualité,
traitée anti UV, 100 % recyclable.
Fibra sintética de alta calidad,
tratada anti UVA, 100% reciclable.






Anti-tipping design
Design anti-bascule
Diseno anti-volcado

High strength resin wicker

frame for commercial outdoor '
use

Cadre en osier de résine haute-

met résistante pour une utilisa-

tion extérieure commerciale

Marco de resina en mimbre de

alta resistencia para uso comer-

cial en exteriores

Integrated casters

4 Positi Sling is Replaceable Roulette_s intégrées
ositions 915 Rep Ruedas integradas

Comfortable Viro® branded
fiber resists color fading,
cracking, peeling & breaking
Confortable fibre a de marque
Viro® résiste a la décoloration, la

fissuration, le pelage et la rupture f}’
La cémoda fibra de marca Viro® NGy

&

ouTt

resiste la pérdida de color, grie-

tas, descamacion y quebraduras \//K 0
US 465 208 HIGH QUALITY FIBER
High quality synthetic fiber,
US 465 237 uv treateg 100% recyclable.

Fibre synthétique haute qualité,
traitée anti UV, 100 % recyclable.
Fibra sintética de alta calidad,

US 465 281 tratada anti UVA, 100% reciclable.

1N







B e I | Z e @ ASTM Rated to 300 Ib for safe commercial use

Evalué ASTM & 300 Ib pour un usage commercial
Clasificado ASTM a 300 libras para un uso comercial seguro

Grosfillex® high strength
textilene fabric for commercial

outdoor use Locking seat

Tissu textilene haute résistance Siege de verrouillable
Bloqueo de asiento

Grosfillex® pour une utilisation
extérieure commerciale

Tela Textiline de alta resistencia
Grosfillex® para uso comercial
en exteriores

Color coordinates with all

. - . Folds for Easy Storage!
Grosfillex® resin sling chaises Y g
Couleurs coordonnées avec tous
les bains de soleil résine Gros- 5 US 532 004 . US 352 037 .
fillex® «@Microban
El color coordina con todas las :isz!:aqztalitylfabgc, '19 S\fformation-

i o US 550 037 ntibacterial and anti UV.
tumbonas de resina con tejido US 194 004
Grosfillex® Toile haute qualité, indéformable,
traitée anti UV et anti bactéries.
CT 352 004 US 352 008
Tela alta calidad, indeformable,
tratada anti UV, anti bacterias.
5 s 019 004 . U5 355 05
US 393 004
US 355 002
5 US 241 004
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Woven vinyl coated polyester
fabric for strength and co-

Adecuado tanto para superficies
duras y arenosas

Toile haute qualité, indéformable,

traitée anti UV et anti bactéries.
US 366 181 Tela alta calidad, indeformable,

tratada anti UV, anti bacterias.

us 166002 il

Integrated casters

/qr—fastness _ Roulettes intégrées
Tissu en polyester enduit de 4 Positions Ruedas integradas
vinyle pour la résistance et la 5 US 476 006
solidité des couleurs
Tela Tejida de poliéster recu- 5 US 476 194
bierto de vinilo para dar fuerza'y Option to change the canvas structure
mantener el color Changement de la structure de toile possible

5 US 476 019 Posible cambio de la estructura de la tela
Suitable for both hard and .
sandy surfaces 5 US 476 152 «@Microban'
Convient pour les surfaces dures a High quality fabric, no deformation.
SR 5 US 476 241 Antibacterial and anti UV.







Nautical

ASTM Rated to 300 Ib for safe commercial use
Evalué ASTM a 300 Ib pour un usage commercial
Clasificado ASTM a 300 libras para un uso comercial seguro

Solid one-piece molded frame
Solide cadre monobloc
Solido marco moldeado en una sola pieza

Commercial grade sling and
5-position adjustable back
Toile de qualité commerciale et 5
positions de dossier réglable

Tejido de grado comercial y res-

paldo ajustable de 5 posiciones 5 99101 006

Woven vinyl coated polyester 5 99 101 019

fabric for strength and

color-fastness 5 09 101 241

Tissu en polyester enduit de . L

vinyle poEr |; e Mildew, Mold, & Fungi Resistant

solidité des couleurs 5 99 101 003

Tela Tejida de poliéster recu-

bierto de vinilo para dar fuerza y . 99 155 181 N

mantener el color &'33

Fiber Glass

. 99 155 003







B oz

99 404 006

99 404 194

99 414 550

99 414 137

99 515137

99 414 108

BEl BRI

Mildew, Mold, & Fungi Resistant



MARINA

ASTM Rated to 300 Ib for safe commercial use
Evalué ASTM a 300 Ib pour un usage commercial
Clasificado ASTM a 300 libras para un uso comercial seguro

‘a.il:n|n_|l.'.l ' .I.:]T.: i !




Rounded edges and 4-position adjustable back
Bords arrondis et 4 positions de dossier réglable
Respaldo con bordes redondeados y ajustable de 4 posiciones

Reinforced slats and frame for
extra support

Lattes et cadre renforcés pour un
soutient supplémentaire

Tablillas y marco reforzados para
un mayor soporte

Recessed wheels for easy transportation

Longer sleigh glides to prevent Roues encastrées pour un transport facile

; ) Ruedas recogidas para una facil transportacién
accidental front tilt
Pieds traineau plus longs pour
empécher I'inclinaison acciden-
telle vers I'avant
El descansa pies se desliza mas
largo para evitar la inclinacién

frontal accidental

&

Fiber Glass













Umbrellas
Parasols
Sombirillas

Sunset

—:#i— Polyester
Windmaster

N
o
=4

. Round

98 3803 31

98 3897 31

98 3860 31

98 3820 31

98 3424 31

98 3425 31

98 3181 31

98 3241 31

98 3182 31

98 3019 31

98 3194 31

©

ft. Round

98 8297 31

98 8260 31

98 8220 31

98 8424 31

98 8425 31

98 8181 31

98 8241 31

98 8182 31

98 8019 31

98 8194 31

98 8203 31

Ask about Custom Colors!

Wooden Market

7 ft. Round 9 ft. Round

. 98 9420 31 . 98 9120 31
. 98 9497 31 . 98 9197 31
. 98 9427 31 . 98 9182 31
. 98 9482 31 D 98 9104 31
. 98 9403 31 . 98 9103 31
D 98 9404 31 . 98 9149 31
. 98 9449 31 . 98 9148 31
. 98 9448 31 . 98 9150 31
. 98 9481 31 . 98 9181 31
. 98 9431 31 . 98 9131 31

35 Lb. Umbrella Ring (optional)
US106604 White

US106617 Black

US106666 Sandstone

US106637 Bronze

35 Lb. Umbrella Base
US600604 White
US600617 Black

US600666 Sandstone
US600637 Bronze

Resin Umbrella Base
with Fill Cap
US602104 White
US602117 Black
US602166 Sandstone
US602137 Bronze

Ask about Custom Colors!

70 Lb. Umbrella Base
US607004 White
US607017 Black

US607066 Sandstone

84 Lb. Freestanding
Umbrella Base with Wheels
US608404 White

US608466 Sandstone
US608437 Bronze

US608402 Charcoal






Decorative lattice panels can
be assembled and fitted to
design & define your patio

space!

Panneaux de treillis

décoratifs peuvent étre
assemblés et ajustés pour
concevoir et définir votre
espace patio!

Paneles de celosia decorativa
pueden ser montados y
equipados para disefar y defi-
nir su espacio del patio!

Each post and base interlocks and can be filled with water or
sand to 50 Ibs. for extra stability.

Chaqgue poteau et base s’ emboitent et peuvent étre remplis avec de
I’eau ou du sable a 50 Ibs, pour plus de stabilité.

Cada puesto de base y enclavamientos y se pueden llenar con agua
o arena hasta 50 libras. para una mayor estabilidad.

Fence Post & Base 2 Panel Section

. US 960 423 . US 962 423
. US 960 117 . US 962 117

Connector Pack

3 Panel Section

e I
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Cushions for
Bahia Chaise

High strength branded textile-
ne fabric specifically woven to
meet ASTM standards for
colorfastness, mildew resis-
tance, resistance to soiling
and to wear and tear for many
years in commercial outdoor
environments. Chaise fabric
meets all American Casual
Furniture Fabric Association
(ACFFA) requirements.

Toile textiléne haute résistance
aux standards ASTM pour la
stabilité de la couleur, résistance
a la moisissure, aux salissures, a
I’'usure et a la déchirure pendant
de nombreuses années dans un
environnement extérieur com-
mercial. Cette toile répond au
standard American occasionnels
tissu ACFFA (meubles Associa-
tion).

Marca de alta resistencia tex-
tilene tela tejida especifica-
mente para satisfacer normas
ASTM para la durabilidad de los
colores, resistencia al moho,
resistencia a la suciedad y al

Hood prevents slipping
Sangle empéche le glissement
Evita el deslizamiento del capé

desgaste y comercial por mu-
chos anos en ambientes al aire
libre. Chaise fabric cumple todos
los muebles casual America-

no Fabric Association (ACFFA)
requisitos.

. 98 233 131
. 98 239 231

Fabric dries quickly
Tissu séche rapidement
Tela seca rapidamente

Velcro straps to hold cushion in place
Bandes velcro pour maintenir en place le coussin
Correas de velcro para sujetar cojin en lugar

L







US 020 004

US 020 289

. US 020 002
. US 020 037



Oasis 18” x 18”
with Cupholders

99 018 004

.

Bahia 16”x 16”
CT 052 004
B cros2 s
B cros2oms
I cros2 152
Miami 17” x 17”

52 099 004

. 52 099 037

52 099 066

. US 599 902

L




TOKYO

TWINKONCEPT

16”
US 257 680
US 257 181
US 257 283
US 257 002
US 257 193

US 257 282

20”

US 258 680
US 258 181
US 258 283
US 258 002
US 258 193

US 258 282

24”

US 259 680
US 259 181
US 259 283
US 259 002
US 259 193

US 259 282

327

US 160 680
US 260 181
US 260 283
US 260 002
US 260 193

US 260 282

32”

20 b2l

When in “Duo” mode : weigh down the lower planter
Mode d’emploi en “Duo” : lestage du bac inférieur indispensable
Instrucciones de uso en «Duo»: el contrapeso de la maceta inferior es indispensable
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Solta
Cordoba
Toledo

Beautify your landscape scheme
with Grosfillex® decorative planters!

Embellissez votre espace paysager
avec les bacs décoratifs Grosfillex®!

Embellecer su esquema de paisaje
con Grosfillex® macetas decorativas!

Solta

Cordoba

Toledo

Multiple Sizes & Colors

SoLta 15”

US752148 Pietra
US752594 Sierra Cement
US752113 Blackwash

SoLta 19”

US852148 Pietra
US852594 Sierra Cement
US852113 Blackwash

CorpoBa 16”
US336442 Red Clay with Band
US336596 Brushed Smoke with Band

CorpoBsa 20”
US440442 Red Clay with Band
US440596 Brushed Smoke with Band

CorpoBa 23”
US447442 Red Clay with Band
US447596 Brushed Smoke with Band

ToLEpo 16”
US203399 Travertine
US203116 Rust

ToLepo 20”
US406399 Travertine

US406116 Rust

L
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Plazza

High backrest with a wide ergonomic seat
Dossier haut avec un large siege ergonomique
Respaldo alto con un amplio asiento ergonomico

Contemporary window pane
design

Design contemporain
Contemporaneo disefio de panel
de ventana

Opaque colors compliment

wood decors
Les couleurs opaques com- /é\SlTM fgﬁf ‘tos ggﬁo Ib for safe commercial gsle

: - i valué a pour un usage commercial
Eloe;[ecﬁlloiz Sd g;grcsogn BOIS Clasificado ASTM a 300 libras para un uso comercial seguro

complementan los decorados
en madera T . XA 646 202
|Il ‘l J
3t ._J
==l XA 646 581
sg| (B
e
-_-__ - e |
i | W - XA 648 096
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Transparent colors compliment wood decors
Les couleurs transparentes complétent les décors en bois
Los colores transparentes complementan los decorados en madera

Chiseled in crystal clear
polymer for a contemporary
look

Ciselé dans un polymere de Clasificado ASTM a 300 libras para un uso comercial seguro
cristal clair pour un look

ASTM Rated to 300 Ib for safe commercial use
Evalué ASTM a 300 Ib pour un usage commercial

contemporain

Cincelado en polimero cristalino US 302 447
para una apariencia

contemporanea . US 302 208
European design with an

ergonomic seat and backrest . US 302 207

Design européen avec un siege
et dossier ergonomique

Disefio Europeo con asiento y
respaldo ergonémico

P102







High backrest with a wide
ergonomic seat

Dossier haut avec un large siege
ergonomique

Respaldo alto con un amplio
asiento ergonémico

Virtually maintenance free
Pratiquement sans entretien
Practicamente libre de manteni-
miento

US 310 152

US 310 004

uUs 310 017

US 310 414

US 310019

ann B

US 314 413

US 310 196

US 310 151

US 310 187

ASTM Rated to 300 Ib for safe commercial use
Evalué ASTM a 300 Ib pour un usage commercial
Clasificado ASTM a 300 libras para un uso comercial seguro






High backrest with a wide
ergonomic seat

Dossier haut avec un large siege
ergonomique

Respaldo alto con un amplio
asiento ergonémico

Virtually maintenance free
Pratiguement sans entretien
Practicamente libre de manteni-
miento

US 021 152

US 021 004

uUs 021 017

US 021 414

US 021 019

nnn i

US 021 413

US 210 196

US 210 151

US 210 187

ASTM Rated to 300 Ib for safe commercial use
Evalué ASTM a 300 Ib pour un usage commercial
Clasificado ASTM a 300 libras para un uso comercial seguro






Domino

High backrest with a wide
ergonomic seat

Dossier haut avec un large siege
ergonomique

Respaldo alto con un amplio
asiento ergonémico

Virtually maintenance free
Pratiquement sans entretien
Practicamente libre de manteni-
miento

N

US 510 152

US 510 017

US 510 414

US 510 019

US 514 413

US 510 196

US 510 151

US 510 187

ASTM Rated to 300 Ib for safe commercial use
Evalué ASTM a 300 Ib pour un usage commercial
Clasificado ASTM a 300 libras para un uso comercial seguro






High backrest with a wide
ergonomic seat

Dossier haut avec un large siege
ergonomique

Respaldo alto con un amplio
asiento ergonémico

Virtually maintenance free
Pratiquement sans entretien
Practicamente libre de manteni-
miento

US 041 152

US 041 017

US 041 414

US 041 019

AN

US 041 413

US 410 196

US 410 151

US 410 187

ASTM Rated to 300 Ib for safe commercial use
Evalué ASTM a 300 Ib pour un usage commercial
Clasificado ASTM a 300 libras para un uso comercial seguro
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TABLES & BASES
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VanGuard

Built for performance durability
in interior commercial
environments

Concu pour la durabilité et la
performance dans les environne-
ments commerciaux intérieurs
Construidas para rendimiento y
durabilidad en entornos comer-
ciales en interiores

Tough, straight edges to resist
impacts and allow ganging
Bords droits et épais pour résis-
ter aux impacts

Bordes fuertes, rectos para
resistir impactos y permitir el
agrupamiento

P114

Melamine surface to resist scratches, hot plate burns and stains
Surface en mélamine pour résister aux rayures, aux brllures de plaque
chaude et aux taches

Superficie de melamina para resistir rayas, quemaduras de platos calientes
y manchas

Reinforced for the US market to carry the
weight of heavy table bases

Renforcé pour le marché américain pour porter
de lourdes tables

Reforzadas para el mercado Estadounidense
para cargar el peso de bases de mesas pesadas

White Oak  Vintage Oak Weathered Wenge Concrete
Oak
m US 24VG 71 US 24VG 45 US24VG59  US24VG 91 US 24VG 47
1 us 181209 1 us 321209
US 30VG 71 US 30VG 45 US 30VG 59 US 30VG 91 US 30VG 47
Il us 181217 Il us 321217
n US 03VG 71 US 03VG 45 US 03VG 59 US 03VG 91 US 03VG 47
m US 36VG 71 US 36VG 45 US 36VG 59 US 36VG 91 US 36VG 47
n US 63VG 71 US 63VG 45 US 63VG 59 US 63VG 91 US 63VG 47
chd el US 48VG 71 US 48VG 45 US 48VG 59 US 48VG 91 US 48VG 47
ihicid UST2VGT1  UST72VG45  US72VG59  US72VG 91 - 1 us 291 209 1 us 099 009
Il us 291217 Il us 099017
EENE W
Grosfillex VanGuard Interior TableTop and Base options 2017
VanGuard | vanGuard
Ci Ci y
Square 0 Square Contemporary (| Fixed Metal 18" x 18" 22" x 22" Aluminum
Pedestal Base | Pedestal Base | Lateral Base Base Bar Height | Bar Height Central Aluminum
18"x18" 22"x22" 16"x28" (Interior Only) Base Base Pedestal Base || Lateral Base
VanGuard Table tops
24"x30" X X X X
30" Square X X X X
30" Round X X X X
36" Square X X
36" Round X X X X
48" x 30" X X
72" x 30" X (2 X2
VanGuard 1 VanGuard 1 1 us 745 009 ] us 740 009
B, Melght i us 121 800 Bar Helgnt i us 123200 Wl us 745017 Wl us 720017
Base [ US338 817 “gase [ us2sesi7
(not shown) (not shown)






Contemporary, compact
design

Design compact et
contemporain
Contemporaneo, disefio
compacto

Scratch, stain, burn and fade
resistant

Resistant rayures, taches, bra-
lure et décoloration

Resistente a las rayas, manchas,
quemaduras y a la decoloracién

Resists fingerprints, scratches and smudges
Résiste aux traces de doights, aux rayures et aux taches
Resiste a las huellas dactilares, rayas y manchas

48” X 30!!

White

US 24HP 04

US 30HP 04

US 63HP 04

US 48HP 04

Brushed
Aluminum

US 24HP 44

US 30HP 44

US 63HP 44

US 48HP 44

Pine

US 24HP 92

US 30HP 92

US 63HP 92

US 48HP 92

Wenge

US 24HP 91

US 30HP 91

US 63HP 91

US 48HP 91

Virtually maintenance free
Pratiquement sans entretien
Practicamente libre de mantenimiento

See P. 50 & 51 for Base Options
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Exterior Barstools & Chairs

; US 463 599

US 463 096

a US 463 288
; US 463 289

TR o
. XA 649 282

B xA633 002
. XA 633 275

[ us 200 181

341/2"

. US 200 195

23 N

21

P120

i
N

E XA 643 599

XA 645 096

XA 644 288

XA 644 289

Moon

o

XA 652 579
XA 651 096
XA 651 196

XA 651 282

B us 563 019

L IN

| XA 653096
[l usse3017
[ xa 653 581
[ xa 653 282
B us 563202

[ us 650 002
. US 650 037

US 218 152

]F e . US 218 414
M |
. US 218 181
}I**;_-ll-—r! ) usaisore
I 4

48 260 037
48 260 002

46 260 008

48 260 004

/A HN

B us 720002
[l us 720087

=

Essenza

US 118 152

. US 118 414
. US 118 181
. US 118 019

Havana

Il 46214002
. 46 214 037

D 46 214 066

. 45 451 408



Interior Barstools & Chairs

m:\"“‘--. i

g

ARl

]'IH'Z"

US 510 152

US 510 017

US 510 414

US 510 019

Atlantic

|| us 421004
. US 421 037

. XA 646 202
E XA 646 581

——— XA 648 096

US 514 413

US 510 196

US 510 151

Us 510 187

AATAE

Savannah

[ us 103 102
B us 103137
B us 103185

Seville

B 46105 002
. 46 105 085

Krystal

US 302 447
US 302 208

US 302 207

Domino

5 US 041 152 - US 041 413
5 US 041 017 5 US 410 196
H US 041 414 5 US 410 151
5 US 041 019 F US 410 187

[l 40453067
. 49 453 078

Miami Lowback

|| Us 282304

. US 282 378

D US 282 366

L NECECED

US 314 413

US 310196 '~ i A
US 310 151
US 310 187
US 310 152
US 310 004
US 310 017
US 310 414

Us 310 019

Pacific Fanback

|| 49092 004
. 49 092 078
i | ] 49092 066

|| us 495 504
Il vs 495517
B us 495578
Bl us 495502
B us 495019
[ us 495152

. US 495 414
P us 495 181

US 021 413

US 210 196

US 210 151

Us 210 187

Us 021 152

US 021 004

us 021 017

US 021 414

Us 021019
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Exterior Molded Melamine Tabletops & Bases

P122

m
24 x 32
no hole
no hole
32 x 32
no hole
36 x 36
no hole
no hole
32 x 32
with hole
with hole
with hole
48 x 32
with hole
with hole

Barn White Aged Oak Catalan Tokyo Stone White Oak  Wicker White Granite GreenTeak Decor Lava
99 525 158 99 525 102 99 525 118 99 525 125

99 525 246* 99 525 076* 99 525 058* 99 525 002* 99 525 071* 99 525 018* 99 525 004* 99 525 025* 99 525 008* 99 525 051*

99 530 246 99530076 99 530 058 99 530 002 99530 071 99530018 99 530 004 99530025 99 530 008 %

09531 246" 99531076  99531058*  99531002* 99531071 09531018  99531004*  09531025° 99531 008" 99 531 051" Tops also accept

X1 Bases

99 831 246 99 831 158 99 831 102 99831071 99831118 99 831 204 99831125 99831108

09 832 246*  99832076*  99832058* 99 832 002* 99 832 071* 99 832 018* 09 832 004* 99832025 99832008 99 832 051*

99 841 246 99 841176 99 841 158 99 841 102 99841171 99841118 99 841 104 99841225 99841108 99 841 151 See P. 50 & 51

99 842 146* 99842176 99842 158* 99 842 102* 99 842 171* 99 842 118" 09 842 104* 99842 125* 99842 108" 99 842 151* for base options

99872176 99872158 99 872 102 99872125 99872108 99 872 151

99 873 146*  99873176* 99873 158* 99 873 102* 99873 171* 99873 118" 99873 104* 99873 125* 99873 108* 99 873 151*

99 851 446 99 851 476 99 851 402 99851471 99 851 418 99 851 451

99 851 546* 99 851576*  99851558* 99 851 502* 99 851 571* 99 851 518" 09 851 504* 99 851 525* 99 851 508* 99 851 551*

99 840 246 99 841 076 99 841 058 99 841 002 99841071 99841018 99 841 004 99841025 99840108 99 840 151

99 872 246 99 872 076 99 872 058 99 872 002 99871071 99871418 99 872 004 99872025 99870108 99 871151

99 881 246 99 881 076 99 881 058 99 881 002 99881471 99 881 418 09881004 99881025 99881108 99881151

99 851 246 99 851 376 99 851358 99 851 302 99851371 99851318 99 851 204 99851325 99850108 99 851 151

99 891 304



Aluminum Pedestal

Exterior HPL Tabletops & Bases ®

, US X15 009
Sweden Wenge Beton Bois . 1 usxwoos
touch touch clair - scandinavian Il usxiso17 [l usxwoi7
1 US 740 009 1 Us 745 009
1 usxiH 009 1 usxiDoos [l vs7wo17 [ us7a5017
M US 24HP 76 US 24HP 19 US 24HP 74 US 24HP 65 Il usxiHor [l usxiooi7
m US 32HP 76 US 32HP 19 US 32HP 74 US 32HP 65 <
48 US 48HP 76 US 48HP 19 US 48HP 74 US 48HP 65
Interior HPL Tabletops & Bases
White Brushed Pine Wenge
Aluminum
o
m US24HP 04  US24HP44  US24HP92  US 24HP 91 . US 809 10 . US 809 009 . US 819 109 . US 740 009 . US 745 009 . 52 812 009 . US 528 109
US30HP 04  US30HP44  US30HP92  US 30HP 91 US 745 017 . US 528 117
30" x 30 B oscoo 7 [l vseovor [ vssio117 i vs7eoor | 52812017 [
m US63HP 04  US63HP44  USE3HP92  US 63HP 91
J us 181009 4 us 221209 1 us 281 009
48 US48HP 04  US 48HP 44 US48HP 92  US 48HP 91 [l ussto17 [ vs221217 [l us2so017
Interior VanGuard Tabletops & V
White Oak  Vintage Oak Weathered Wenge Concrete
Oak VanGuard VanGuard
Bar Height 1 US 121809  BarHeight | US 123 209
18” x 18 22" x 22"
Base [ Us338 817 “pase [ uszsastt
(not shown) (not shown)
1 us 181209 1 Us 321209
m US 24VG 71 US 24VG 45 US24VG59  US24VG 91 US 24VG 47 Il vss1217 Il vs321217
m US30VG71  US30VG 45 US30VG59  USB0VG91  US30VG 47 o
OF
m USO03VG71  US03VG 45 USO03VG59  USO03VG91  US03VG 47 Q é
—
m US36VG71  US36VG 45 US36VG59  USB6VG 91  US36VG 47 o&
O =z
m USB3VG71  US63VG 45 US63VG59  US63VG9O1  US63VG 47 DG
90
o 2
48 US48VG 71  US48VG 45 US48VG59  US48VG 91  US48VG 47 1 us 745 009 1 us 740008 1 us 099 008 1 s 201 209 5 =
e,
Usravarl  US72VG4S  UST2VGS9  UST72VG o - Il us 745017 Il us 740017 [l us 099017 Il us 201217 &0




Exterior Tables

381/2”

381/2"

P124

=4,

|| us 421096
B us 221 590
I us 421 289
B Us 421 288

381/2”

Sunset square

| ] us 361096
B us 361 599
[ us 361 289
B us 361288

Sunset round bases

36”

Toscana

US 527 166 Sand

US 527 137 Bronze

|| usas1096
B us 481599
[ us 481289
B us 481288

Sunset square tops

Sunset round tops

US 42F A04

Aquaba 48

US 243 104

US 48F A04

Ibiza 46

|| Us 526 704
. US 526 778
D US 526 766

32” & 38” Fold & Store Resin

327

32” Sq US 240218
36” Sq US 420 418
42” Rd US 240618
48” x 32” US 240 818

297| &

1 - ‘
31 1/2” Diagonal Footprint

38”

327 Sq US 240 208

36" Sq US 420 408

42" Rd US 240608 29”
48” x 32” US 240 808

Louisiana

Q 52 236 137 Louisiana

Q US 526 102 Cordoba

>

[ ]

0000006 NN EE

OO0

US 743 037 Havana Espresso
US 643 008 Atlantis Teakwood
US 643 067 Atlantis Bordeaux
US 700 102 Toledo Charcoal

US 701 037 Siena Bronze Mist
US 810 004 Vega White

US 810 078 Vega Amazon Green

US 215 037 Havana Espresso

US 215 008 Havana Tobacco

US 920 008 Atlantis Teakwood

US 920 078 Atlantis Amazon Green
US 700 002 Siena Charcoal

US 700 037 Siena Bronze Mist

US 146 004 Vega White

Traditional 48” Round Pedestal

US 715 037 Havana Espresso

US 921 208 Atlantis Teakwood

US 711 102 Toledo Charcoal



33"

\
3212 %

33"

3%\ %
©

3%\ %

, [ us 416280
15 . US 001 288

Sunset Lounge Chair

US 001 599

usoo128s [l us 416599

B us 416288
US001096 | |US416096

Sunset Love Seat x2

US 002 599

us 002289 [l us 416 599
[ us 416280
B us 416288
US002006 | |US41609

Sunset Sofa x3
E US 003 599

US 002 288

us 003289 [l us 416509

[ us 416 289
. US 003 288

B us 416 283
US003096 | |US41609

115”7

@ Sunset Cocktail Table

747/2 ”

N
23127\ /3 97/{‘

Miami 17” x 17”

D 52 099 004

[l 52 099 037

B us 004 599
[ us 004 289
B us 004 288
| |us 004096

Atlantica 20” x 20”

[l us 020 037
[ us 020 289
B us 020 002
[ lus 020 004

Bahia 16” x 16”

- cros2004 [ cTos2002 [ cT 052037

[ crosz 181 [l cTos2008
[l cros2078 1 cTos2152

52 099 066
B us 599902

Oasis 18” x 18”
with cupholders

D 99 018 004

Sunset Chaise

US 340 289

US 366 288

US 346 599

US 330 096

Java Chaise |

US 465 237

6
—

US 465 208

Calypso

US 476 006 US 476 194

US 476 152 E
US 476 019 5 US 476 241

US 366 181

‘A [N

5 99 101 006 D 99 155 003

99 101 003 99 155 181

5 99 101 241
99 101 019

5 99 404 006

99 404 194

; 99 414 137

ﬁ 99 515 137

. 99 414 550

99 414 108

i
© . -
US 166 002 ] ¥

Bahia Chaise
| 44031104

D 44031 166

Java Chair |

US 356 037
CT 406 181

US 357 008

Belize

US 532 004

i1 N

US 393 004

US 019 004

US 241 004

US 194 004

CT 352 004

US 352 037

US 550 037

US 352 008

US 355 066

US 355 002 @

5 99 202 006

Custom
Color
Chaises
Also
Available
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Mix n Match
Your Color
Scheme:
FoodService
&
Hospitality!

Seville Trinidad

1 m
HE N

D Havana
N

Victoria, Colombo,

Vogue, Sumatra
w L
L H
‘egetal :
= Sunset

Moon Aquaba

E"..TEE
Sanibel Acadia, Atlantic

Barn White| | White Oak

Savannah, Seville

. Tri

Mix n match

HL N

Exterior Molded Melamine Tabletop Color Guide

Savannah

Savannah
. Seville Trinidad

1 m
HE N

Moon Aquaba
EE-NEE

Sanibel Acadia, Atlantic

H N[

Havana

Y
Vogue, Sumatra, Victoria, Colombo

Tokyo Stone

[l
BE -
Vegetal.m

H =

Acadia, Atlantic

nidad |:|

Sunset
V t Havana Moon
otre gamme Metro, Essenza . D . . . Metro, Essenza
Vogue, Sumatra,
couleur Victoria, Colombo ﬁabi
Restaurants . ) =
avanna Savannah
Seville . D

&
Hotels

. . Trinidad
HEE N

Teak Decor

Havana

Vogue, Sumatra,
Victoria, Colombo

Moon

Sanibel Acadia, Atlantic

iMezcla n Partido

su color

Savannah

Aquaba

Esquema:

Servicio de comida

Vegetal . ;
=

Metro, Essenza

w

rinidad

Sunset

Moon Aquaba
- N

Sanibel Acadia, Atlantic

Havana

Vogue, Sumatra, Victoria, Colombo

™
. Sunset

Vegetal

n

eville

[]
. Trinidad .
[] []

Havana

Vogue, Sumatra, Victoria, Colombo

y
Hospitalidad!

Moon Aquaba

Sanibel Acadia, Atlantic

Metro, Essenza

Vegetal

Metro, Essenza



Exterior HPL French Touch Tabletop Color Guide

Savannah Trinidad

. Seville |:|
HE B

Havana Moon

[ EE S

Vogue, Sumatra, Victoria, Colombo Sweden Acadia, Sanibel, Atlantic

touch
HE []

_|m
V!I-
egeta . -

Metro

Sunset

Savannah, Seville Acadia, Atlantic

. Trinidad |:|
HL N

Havana Moon
1 ™
Vogue, Sumatra, Beto n
Victoria, Colombo clair Aﬂabi

LIl
Vegetal . -

Sunset

Metro, Essenza

Savannah, Seville Acadia, Atlantic

. Trinidad |:|
HL N

Havana Moon

H | ] ™)

Vogue, Sumatra,
Victoria, Colombo

Aguaba

LIl
Vegetal . -

Sunset

Metro, Essenza

Savannah

. Seville Trinidad
1 I
HE B

Havana Moon Aquaba

B A=
\e! S tra, Victoria, Colomb BOIS . i ; :
gue, Sumatra, Victoria, Colombo -4 dingvian Sanibel Acadia, Atlantic

] ]
_In

Vegetal . =

Metro, Essenza Sunset




Mix n Match
Your Color
Scheme:
FoodService
&
Hospitality!

Mix n match
Votre gamme
couleur
Restaurants
&

Hotels

iMezcla n Partido
su color
Esquema:
Servicio de comida

y
Hospitalidad!

Interior HPL Tabletop Color Guide
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Krystal

Plazza

<
m

N | b
IS
[}

Tempo, Domino




Interior VanGuard Color Guide

Krystal K

. Metro, Essenza . Metro, Essenza

"l [EE gl S ————
White Oak Vintage Oak

HEE =M Hl == =™

rystal

. Metro, Essenza .
. Vegetal |:| . Vegetal
Plazza . Plazza
|
Krystal .
Metro, Essenza

Vegetal Metro, Essenza

—In -
. . Plazza
m"

Moon = 5 5 5 Tempo, Domino

Weathered

B —
I

[]
. Vegetal

Plazza

Moon

=
|

N

- e

Vegetal

Plazza




Mix n Match
Your Color
Scheme:
FoodService
&
Hospitality!

Mix n match
Votre gamme
couleur
Restaurants
&

Hotels

iMezcla n
Partido
su color

Esquema:
Servicio

de comida y

Hospitalidad!
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NOTES




Grosfillex

EXPERT

Grosfillex prides itself on respecting

the environment with a low energy
manufacturing process that produces no
emissions and with a concentrated effort
of reducing, reusing, and recycling all
other materials. Manufacturing plastic
products uses less energy than making
similar products from other materials.
Grosfillex resin products do not use
topical treatments which can peel off and
contaminate the water table. Grosfillex
resin furniture is 100% recyclable.



